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Tagozatok kódja: 
 01 Idegen nyelv tantárgyakból emelt óraszámú oktatás. 

Két nyelv választható a következőkből: angol, német, 
francia, olasz. (4 éves képzés) 

 02 Arany János Tehetséggondozó Program. (5 éves 
képzés) 

 03 Nyelvi előkészítő osztály (angol vagy német), Idegen 
nyelv és informatika tantárgyakból emelt óraszámú 
oktatás. (5 éves képzés) 

 04 Hat évfolyamos gimnáziumi képzés. Idegen nyelvből 
intenzív, magas szintű oktatás. Választható nyelv: 
angol vagy német. Informatika tantárgyból emelt 
óraszám. 

 11 Informatika, matematika és reál tárgyakból emelt 
óraszámú oktatás. (4 éves képzés) 

 12 Európa Uniós két tanítási nyelvű osztály. Gazdasági 
orientációjú képzés angol nyelven. (5 éves képzés) 

 13 Nyelvi előkészítő osztály (angol vagy német). Idegen 
nyelv és informatika tantárgyakból emelt óraszámú 
oktatás. (Műszaki felsőoktatásra előkészítő osztály) 
(5 éves képzés) 

 

 Szakiskola: 
 21 Érettségit adó középiskolai tanulmányokra és 

szakmatanulásra való felkészítés egyedi helyi tanterv 
alapján. (2+2 vagy 3 évfolyam, bélapátfalvai tagozat) 

 
Az intézmény helyi tanterve alapján a 9. és 10. évfolyamokon 
egységes képzés folyik, azonban valamennyi induló osztálynak 
van valamilyen specialitása, amit az emelt óraszámban oktatott 
tantárgyak kölcsönöznek. 
Az általános iskolai tanulmányokat követően a felvett fiatalok két 
tanulmányi évet kapnak annak eldöntésére, hogy milyen ágon 
folytatják tanulmányaikat.  

 
Nincs pályaválasztási kényszer, az átjárhatóság az 

Intézményen belül biztosított. 
 
A két tanítási nyelvű szakképzést ajánljuk mindazoknak, akik 

− az angol nyelv magas szintű elsajátítását tűzik ki célul, 
emellett a szakmai idegen nyelvet is meg akarják tanulni, 

− műszaki informatikai, illetve közgazdasági felsőoktatásba 
szeretnének kerülni, 

− nemzetközileg is elfogadott érettségi bizonyítványt, 
valamint gazdasági szakmai nyelvvizsgát kívánnak 
szerezni. 

 
A jogszabályok szerint a két tanítási nyelvű érettségi bizonyítvány 
egyenértékű az államilag elismert nyelvvizsga bizonyítvánnyal, 
ami az angol érettségi eredményétől függően közép- vagy 
felsőfokú lehet. 
 
A nyelvi előkészítő osztályt ajánljuk mindazoknak, akik 

− az angol, vagy német nyelv magas szintű elsajátítását, 
− az informatikában való jártasságot részesítik előnyben. 

A nyelvi előkészítő osztályban, a kötelező tanórai foglalkozások 
negyven százalékában intenzív felkészítés folyik idegen 
nyelvekből (angol, német). A fennmaradó időkeret huszonöt 
százalékát informatikai ismeretek oktatására, a többit pedig 
képességfejlesztésre fordítjuk. 



 

 
Programunknak egy éve új eleme az a nyelvi előkészítő 
osztály, amelynek végcélja a műszaki, természettudományos 
irányú felsőoktatásra felkészítés. 

Ezt ajánljuk azok számára, akik 
− magas szintű angol vagy német nyelvtudást 
− informatikában való jártasságot 
− matematika tantárgyból kezdettől az átlagot meghaladó 

szintű ismereteket kívánnak szerezni. 
 
Lehetőséget kínálunk arra is, hogy tovább nem tanuló diákjaink 
ötödik éves, nappalis rendszerű, speciális szakképzést kapjanak 
az iskolában. 
 
Az oktatási és szakképzési struktúra a következő: 
 
1. Alapozó képzés a 9. és 10. évfolyamon 

Célja: 
a) a közismereti tárgyak megfelelő tartalmi és 

strukturális kialakításával, valamint informatikai 
(számítástechnikai) és közgazdasági alapozó blokk 
beépítésével felkészíteni a fiatalokat 
− a felsőfokú tanulmányokat megalapozó 

intenzív gimnáziumi kurzusra 
− a szakmatanulásra és szakirányú 

továbbtanulásra, illetve 
b) intenzív idegen nyelvi oktatás biztosítása (viszonylag 

kis létszámú csoportokban, szabad választás szerint 
tanulhatnak angol, német, francia nyelvet). A 
tanulócsoportok sávosan, azaz tudásszint szerint, de 
az osztályoktól és ágazatoktól függetlenül 
szerveződnek. 

 
2. A tizedik év végén a tanulónak döntenie kell arról, hogy a 

következő években milyen képzési irányt választ. Döntését 
megalapozza az első két év tanulmányi előmenetele, 
választását segíti az iskola, valamint a szülő. 

 

 
Választási alternatívák a 11. és 12. évfolyamra: 
 
a) Gimnáziumi ág 

− matematika – fizika tagozat 
− biológia – kémia tagozat 
− humán tagozat 
− idegen nyelvi tagozat 
− általános tagozat 

Célja az intenzív felkészítés felsőfokú tanulmányokra, illetve az 
emelt szintű érettségire. A két év során a tanuló továbbtanulási 
szándékával összefüggően kiemelt óraszámban tanulhatja azokat 
a tantárgyakat, amelyekből várhatóan emeltszintű érettségi vizsgát 
tesz, valamint azokat, amelyek az érdeklődésének megfelelnek. A 
kötelező (magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, 
idegen nyelv) érettségi tárgyakon kívül a következő tantárgyakból 
készítünk fel, emelt szintű érettségire: fizika, biológia, kémia, 

b) Szakképző ág 
− informatikai (számítástechnikai) tagozat 
− közgazdasági tagozat 

Célja a szakirányú továbbtanulásra és emelt szintű érettségire való 
felkészítés, valamint a szakmai tudás megalapozása. 
 
A kötelező érettségi tárgyakon kívül a következő tantárgyakból 
készítünk fel emelt szintű érettségire: üzleti gazdaságtan, elméleti 
gazdaságtan, informatika. 
 
Beiskolázási körzetünk elsősorban Heves, BAZ, Jász-Nagykun-
Szolnok, Nógrád, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar megye, 
de az ország más részéből is fogadunk tanulókat. 
A vidéki diákokat az iskola kollégiumaiban korlátozás nélkül el 
tudjuk helyezni.  
 
Az iskola tárgyi feltételei jók. A nagyszámú és korszerű 
számítógépeken kívül jól felszerelt kémiai, fizikai, biológiai 
előadótermek, laboratóriumok, audiovizuális és videotechnikai 
eszközök segítik a tanulás és oktatás folyamatát. Az önálló 



 

tornaterem, a testnevelési foglalkozások és a sportolni vágyók 
számára adnak jó lehetőséget. 
A tanulás mellett színvonalas és mozgalmas diákéletet kínálunk. A 
gólyatábor és gólyabál felejthetetlen élményekkel indítja a 
neumannos éveket. Az érdekes mindennapok mellett megha-
tározó emlék marad az osztálykirándulás, diáknap, Neumann 
Napok. 
Az Iskolai Diák Önkormányzat programjai tovább színesítik a 
tanulók életét. 
 
A felvételi vizsgálat célja a tanulók képességeinek, 
érdeklődésének, a jelentkezésük megalapozottságának 
megismerése, a felvételről szóló igazgatói döntés minél 
sokoldalúbb megalapozása. 
 
A felvételi döntésnél az alábbiakat vesszük figyelembe: 
 
1. általános iskolai tanulmányi eredmények 7. év végén és 8. 

osztály I. félévében. 
a) kötelezően magyar nyelv- és irodalomból, valamint 

matematikából (10-10 pont) 
b) az alábbi tantárgyak közül három olyan tantárgyból, amely 

a tanuló számára a legkedvezőbb (10-10 pont) 
földrajz fizika  történelem 
kémia biológia idegen nyelv 
 

2. A Központilag szervezett írásbeli vizsga a magyar nyelvi és 
matematikai ismereteket, kompetenciákat mérő feladatlap 
megoldásából áll. (50-50 pont) 

 
3. A felvételi eljárás során többletpontok szerezhetők az alábbi 

szempontok alapján (maximálisan 50 pont): 
 

Az általános iskola 7-8. évfolyamán szervezett versenyek  
(tanulmányi, sport, kulturális) eredményei (max. 50 pont) a 
következők szerint: 
Megyei 1-5. hely 20 pont; országos 1-5. hely 35 pont; OÁTV 
Országos döntő 50 pont; Neumann verseny a versenykiírás 
alapján max. 50 pont. 

 

Azonos pontszám esetén előnyt jelent: 
Hátrányos helyzet (jogszabály szerint igazolható), testvér idejár 
vagy idejárt, a szülő iskolánk dolgozója 
 

Beszélgetés a tanulóval és szüleikkel: Egy külön időpontban 
történő személyes találkozás a felvételi pontszámot nem 
befolyásolja. Ekkor mindössze tájékozódunk a jelentkezés 
megalapozottságáról és beszélünk az alapítványi működés 
sajátosságairól 
 
Amennyiben sajátos nevelési igényű tanuló jelentkezik az iskolába, 
az igazgató egyéni eljárásrendet alkalmazhat a Közoktatási 
Törvény 30.§. 9. pontja és a szakértői vélemény alapján. 

 
Programunk új eleme a hat osztályos gimnáziumi képzés, 
amelyben a tanulók választásuk szerint angol, illetve német 
nyelvből intenzív, magas szintű nyelvoktatásban részesülnek. Az 
első nyelvet haladó nyelvként tanulják mind a hat évfolyamon. 
Angol nyelvből a Cambridge Advanced, német nyelvből a DSD 
nyelvvizsgára készítjük fel a tanulókat. 
A program első szakaszában (7-10. évfolyam) az emelt szintű 
nyelvi és a magasabb óraszámú informatikaoktatás mellett 
sokoldalú, színes, komplex képzés folyik. (pl. erdei iskola, 
mindennapos testnevelés, kirándulás, táborozások, sport-
versenyek) 
Az utolsó két évben ugyanazokat a lehetőségeket biztosítjuk, mint 
a többi ágazaton tanulónak. 
 
A hat évfolyamos képzés esetén a felvételi döntésnél az 
alábbiakat vesszük figyelembe: 
 
Az általános iskolai tanulmányi eredmények 5. év végén és 6. 
osztály I. félévében. 
a) magyar nyelv- és irodalom, valamint matematika duplázva (20-

20 pont) 
b) idegen nyelv (10 pont)



 

 
Az iskola alapítványi fenntartású intézmény, fenntartója a 
Neumann Iskola Alapítvány. Céljai ─ ennek megfelelően 
pedagógiai szolgáltatásai is ─ meghaladják az alapellátás szintjét, 
ezért a tanulók szüleitől alapítványi hozzájárulást kérünk az iskolai 
fejlesztések támogatásához. 
 
Jelentkezési határidő 
 
Az egységes követelmények szerint szervezett írásbelire: 
 2009. december 11. 
A jelentkezési lapokat az iskola címére kell elküldeni. 
 
Arany János Tehetséggondozó Programra: 2009. december 11.  
 
Az általános felvételi eljárás keretében az általános iskola 
továbbítja a jelentkezési lapokat a középfokú iskoláknak. 
A jelentkezési lapok továbbítási határideje: 2010. február 19. 
 
A felvételi várható időpontja 
 
Az egységes követelmények szerint szervezett írásbeli: 

2010. január 23. 10 óra 
Beszélgetés a tanulóval és szüleikkel: 2010. február 27. 9 óra 

2010. március 3. 14 óra 
 
Arany János Tehetséggondozó Program: 2010. január 22-23. 
 
 

Nyílt napok: 2009. november 4-6. 8:00- 15:00 
2010. január 11. 14:00 óra 

 
 

Részletesebb felvilágosítással szívesen állunk rendelkezésre 
személyesen vagy telefonon! 


